

Gravitational Time Dilation Does Not Exist

Genrih Leonidovich Arutyunov

Abstract

Einstein's proof of gravitational time dilation is [false] based on virtual time ([text is in] Russian).

Гравитационного замедления времени не существует.

Гравитационное замедление времени так же как и «доказательство парадокса близнецов» Эйнштейн получает с помощью манипуляции со стрелками часов».

С точки зрения обычной физики маятники на Солнце должны колебаться быстрее, чем маятники на Земле, и релятивистские эффекты не могут существенно изменить выводы классической физики, но Эйнштейн, как будто не в курсе классической физики, и утверждает, что маятники на Солнце колеблются медленнее, чем маятники на земле. Причём речь у Эйнштейна идёт не о релятивистской поправке, которые могут только уточнять, но никак не менять на противоположные законы классической физики.

После своих фальшивых и абсурдных теоретических выкладок, для их подтверждения, Эйнштейн в 1907 году ссылается на «экспериментальный факт» и пишет, что излучение на солнце обладает меньшей частотой, чем излучение на Земле, правда в более поздних работах он признаётся, что этому нет подтверждения.

Кроме примера с обычным маятником мы можем поставить и использовать более подходящий эксперимент. Возьмём абсолютно упругий мячик и бросим его с фиксированной высоты L на Солнце и с такой же высоты L на Земле, очевидно, что ударившись о нижнюю подставку мячик обратно взлетит вверх на первоначальную высоту L .

Известно, что путь вниз и обратно мячик симметрично пролетит за одно и то же время, и так же известно, что на земле время падения мячика будет естественно больше (медленнее), чем время падения на солнце, то есть вертикально ориентированная колебательная система на солнце будет отсчитывать больше колебаний, чем аналогичная система на земле, а не «меньше колебаний», как это заявлял Эйнштейн в своей фальшивой «общей теории относительности».

Необходимо отметить, что выводы сделанные Эйнштейном в статье 1907 года являются основой так называемой «общей теории относительности», а приведённое в 1918 году на основании этого базиса фальшивое доказательство парадокса близнецов Эйнштейном, говорит о том, что

фальшивые антинаучные выводы положенные в основу ОТО не притерпели никаких научных изменений.

Гравитационное Замедление времени Эйнштейн доказывает используя известную формулу перевода стрелок часов при синхронизации:

$$\frac{vx}{c^2}$$

В этой формуле Эйнштейн заменяет скорость на ускорение по времени и далее подставляет значение гравитационного потенциала. В результате Текущее реальное время получает дополнительную «добавку» от гравитационного потенциала который был незаконно вставлен в формулу перевода стрелок, которая в свою очередь никакого отношения к скорости течения времени не имеет.

Итак, Эйнштейн прекрасно зная, что формула перевода стрелок не имеет никакого отношения к реальному времени, специально использует её для подтасовки результата.

На этом принципе Эйнштейн в частности доказывает фальшивку, которую он назвал «общая теория относительности».

Более подробную статью я предоставлю позже, когда найду время.

888 главный сов. диссидент 888 /небесная канцелярия/

(создатель первой всесоюзной неформальной партии (ВСПК) в СССР.

главный физик и математик:-Генрих Леонидович Арутюнов.

(не реабилитирован)

<http://kgb.schizophrenia.dissident-gs.org/>